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Migrációs Körkép 

2023.11.27. ‖ 48. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 

● Naponta átlagosan nyolc ember hal meg vagy tűnik el a közép-mediterrán útvonalon 
● Szigorít határvédelmén Horvátország 
● A bevándorlásnak köszönhetően nő Ausztria népessége 
● Finnország egy kivételével lezárja közös határátkelőit Oroszországgal 

 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
Finnország egy kivételével lezárja közös határátkelőit Oroszországgal  
Finnország bejelentette, hogy november 24-e éjféltől a migrációs nyomás miatt – egy kivétellel – minden határátkelőt 
lezár a finn-orosz határon. Indoklásuk szerint novemberben drasztikusan nőtt azoknak a közel-keletieknek és 
afrikaiaknak a száma, akik papírok nélkül érkeztek hozzájuk. A határzár miatt óriási kocsisorok alakultak ki. Az Északi-
sarkkör közelében éjszakánként már mínusz 20 fokra is hűlhet a hőmérséklet. Hó borít mindent a finn–orosz határ 
orosz oldalán, Salla átkelőnél. Szeptemberben és októberben még csak néhány tucatnyian voltak, novemberben 
azonban több mint 600 migráns akart átjutni Finnországba vízum és okmányok nélkül. A határőrök szerint afgán, iraki, 
szíriai, jemeni, kenyai, marokkói és szomáliai migránsok is vannak közöttük. A finn kormány a múlt héten négy 
forgalmas oroszországi határátkelőt zárt le, de úgy tűnik, ez sem volt elég, hogy megállítsák a bevándorlókat. „Az 
intézkedés nem állította meg a migrációt, ellenkezőleg: a helyzet tovább romlik. Az orosz hatóságok nem avatkoztak 
be, sőt vannak arra utaló jelek, hogy segítséget is nyújtanak” – fogalmazott Petteri Orpo finn miniszterelnök, 
hozzátéve, hogy 24-e éjféltől minden határátkelőhelyet lezárnak a finn–orosz határon. Finnország a Frontex 
segítségét is kérte, és azzal vádolta meg Oroszországot, hogy főként közel-keleti migránsokat enged a finn határra, 
érvényes úti okmányok nélkül. 

[Euronews] 
 

Kis számú migráns visszaszivárgott Szerbiában a magyar országhatárhoz 
Az október 28-a óta folyamatosan zajló rendőrségi akciók ellenére kisebb migránscsoportoknak mégis sikerül 
visszaszivárogniuk az észak-bácskai határ menti övezetbe. Közben a nyugat-bácskai szerb-magyar határszakaszon 
Zomborban és környékén ezen a hétvégén több mint 1 100 illegális bevándorlót gyűjtöttek be a szerb 
belügyminisztérium különleges egységei. A Vajdasági Magyar Szövetség politikusai folyamatosan azért lobbiznak, 
hogy a különleges rendőri erők mindaddig a térségben maradjanak, amíg a probléma teljesen meg nem szűnik. A 
határmenti Királyhalom belterületétől helyi lakosok elmondása szerint nagyjából két-három kilométerre található az 
a hely, ahol elhagyott gyümölcsösök között tanyáztak migránsok. A rendőrök a lakossági bejelentések alapján 
begyűjtötték az irreguláris migránsokat. Több eldobált török útlevél is maradt a helyszínen. 

[Pannon RTV] 
 

Szlovénia nyárig fenntartja a határellenőrzést a horvát és a magyar országhatárain 
Szlovénia október 21-én állította vissza ideiglenesen a határellenőrzést két schengeni határán, a magyaron és a 
horváton. Boštjan Poklukar szlovén belügyminiszter a november 19-i kormányülésen jelentette be, hogy december 
22-től számítva további 6 hónappal meghosszabbítják a határellenőrzést. Poklukar a terrorveszéllyel indokolta a 
döntést. 

[Kurir] 
 

https://www.euronews.com/2023/11/22/finland-closes-all-but-one-of-its-borders-with-russia
https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/kisebb-migranscsoportok-megis-visszaszivarognak
https://www.kurir.rs/planeta/4295306/kontrole-na-granicama-slovenije-do-leta-policija-zbog-teroristicke-pretnje-produzuje-obustavu-sengena-ka-hrvatskoj-i-madjarskoj
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Franciaország kutató-mentő hajókkal segíti Egyiptomot az irreguláris migráció megfékezésében  
A 2022 októberében az Európai Unió és Egyiptom között megkötött migrációs megállapodás részeként Franciaország 
három kutató-mentő hajót ad az egyiptomi parti őrségnek. A kiképzési feladatokon túl pedig a közeljövőben 
hőkamerákkal is segíti az egyiptomi hatóságokat az illegális földközi-tengeri átkelések visszaszorításában. A döntés 
szoros kapcsolatban áll az Izrael és a Hamász között dúló háborúval. Az Európai Unió ugyanis attól tart, hogy a háború 
eszkalációja újabb Európa felé tartó migrációs válságot idéz elő. A EU-Egyiptom megállapodást számos NGO bírálja, 
véleményük szerint az egyiptomi hatóságok sorozatosan követnek el emberijog-sértéseket.  

[Info Migrants] 
 

Újabb migránsok veszítették életüket a La Manche-csatornán 
Két irreguláris migráns veszítette életét, miután a franciaországi Neufchatel-Hardelot és az Equihen-Plage-ból induló 
és az Egyesült Királyságba tartó, közel 60 embert szállító bárkájuk elsüllyedt. A La Manche-csatornán a legutóbbi, 
augusztusi hajószerencsétlenségben hat afgán állampolgár veszítette életét. A francia hatóságok közlése alapján a 
Franciaországból az Egyesült Királyságba tartó bárkákon 2021 óta megduplázódott az utasok száma, hiszen azok már 
átlagosan 53 irreguláris migránst szállítanak. A brit hatóságok szerint az év eleje óta már több mint 27 000 irreguláris 
migráns érkezett a La Manche-csatornán. 

[Le Figaro] 
 

Szigorít határvédelmén Horvátország 
A horvát hatóságok bejelentése szerint a nyugat-balkáni útvonal aktivitása miatt Horvátország ideiglenes 
határellenőrzést vezet be. A horvát belügyminisztérium adatai alapján jelentősen növekedett az országban elfogott 
külföldi embercsempészek száma. A hatóságok idén 1 103 külföldi (szerb, bosnyák, szlovén, afgán, üzbég) 
embercsempészt fogtak el, szemben a tavalyi 672 letartóztatással. Az irreguláris migránsok növekvő számának 
köszönhetően a horvát hatóságok egy korábbi katonai létesítményt alakítanak át befogadó központtá Dugi Dol 
közelében. 

[Info Migrants, Balkan Insight] 
 

Változtat a családegyesítés követelményein Szlovénia  
A szlovén kormány bejelentette, megváltozik a családegyesítés követelménye Szlovéniában. Az új tervezet szerint a 
kérvényezőnek igazolnia kell szlovén nyelvtudását. A fokozatosan bevezetett változtatás teljes egészében 2024 
áprilisában lép hatályba. Az Oktatásügyi Minisztérium ingyenes képzéseket és egy ingyenes vizsgalehetőséget is 
biztosít az érdeklődőknek.  

[Schengen Visa Info] 
 

Meghosszabbította a Szlovákiával szemben bevezetett határellenőrzéseket Csehország és Lengyelország  
A cseh és lengyel kormányok bejelentették, 2023. december 23-ig meghosszabbítják az október 4-én bevezetett 
ideiglenes határellenőrzéseket Szlovákiával szemben. A Szlovákiába érkező irreguláris migránsok száma november 
12-ére elérte a 46 000-et, ami hatszoros emelkedés a 2022-es adatokhoz viszonyítva. Vít Rakušan cseh 
belügyminiszter szerint az ideiglenes határellenőrzésre az EU a belső határok hatékony védelmét biztosító 
politikájának hiánya miatt van szükség.  

[Reuters] 
 

  

https://www.infomigrants.net/en/post/53418/france-to-deliver-ships-to-egyptian-coast-guard-as-part-of-euegypt-migration-deal
https://www.lefigaro.fr/actualite-france/deux-nouveaux-deces-de-migrants-lors-d-un-naufrage-dans-la-manche-20231122
https://www.infomigrants.net/en/post/53335/croatia-tightens-border-checks-as-balkan-migration-route-gets-busier
https://balkaninsight.com/2023/11/24/on-migrant-route-through-croatia-more-police-and-more-foreign-smugglers/
https://www.schengenvisainfo.com/news/slovenia-adjusts-requirement-for-language-proficiency-on-applicants-for-family-reunification/
https://www.reuters.com/world/europe/poland-czechs-extend-border-controls-with-slovakia-stem-illegal-migration-2023-11-22/
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A bevándorlásnak köszönhetően nő Ausztria népessége 
Az osztrák statisztikai hivatal szerint az ország lakossága a bevándorlás következtében 2040-re elérheti a 9,7, míg 
2080-ra a 10,2 milliót. Tobias Thomas, a statisztikai hivatal igazgatójának nyilatkozata alapján a növekedés kizárólag a 
bevándorlásnak köszönhető. Az igazgató szerint a népességnövekedés egyúttal a 65 év feletti korcsoport növekedését 
is eredményezi. A hivatal számításai alapján 2040-re a lakosság 45,5%-a tartozik majd ebbe a korcsoportba.  

[Schengen Visa Info] 
 

Csaknem felére csökkent a Németországban észlelt illegális határátlépések száma  
A Welt am Sonntag belügyminisztériumi adatokra hivatkozva állítja, 40%-kal csökkent a Németországban észlelt 
illegális határátlépések száma. A lap szerint az október 16-án bevezetett ellenőrzések óta napi 300 illegális 
határátlépést észlelnek a hatóságok, míg ezt megelőzően a napi átlag 700 volt. A Welt am Sonntagnak nyilatkozó 
rendőri források a visszaesés okaként a szerb-magyar határon zajló szerb rendőri műveletet is említették.  

[Deutsche Welle] 
 

Tajani: Az olasz-albán megállapodás nem hasonlítható a “Ruanda tervhez”  
Antonio Tajani külügyminiszter az olasz parlament alsóházában az olasz-albán migrációs megállapodást érő kritikákra 
reagálva kijelentette, a megállapodás nem hasonlítható a brit kormány által megalkotott “Ruanda tervhez”. A 
külügyminiszter szerint az Albániába szállított irreguláris migránsokkal az európai és olasz jogszabályok szerint járnak 
majd el.  

[Reuters] 

  

https://www.schengenvisainfo.com/news/migration-expected-to-drive-population-growth-in-austria-amidst-looming-labor-shortfalls/
https://www.dw.com/en/germany-irregular-migration-drops-due-to-new-border-checks/a-67551961
https://www.reuters.com/world/europe/italy-says-migrant-pact-with-albania-isnt-comparable-uk-rwanda-plan-2023-11-21/
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA 

 

Az Európai Uniónak szüksége van Egyiptomra 
Az Európai Unió országai azon dolgoznak, hogy az Egyiptommal fenntartott politikai és diplomáciai kapcsolataikon 
keresztül biztosítsák a Közel-Kelet stabilitását, mivel az afrikai arab ország vezető szerepet játszik a regionális 
egyensúly fenntartásában a Földközi-tenger keleti térségében, és az egész régió biztonsági szelepeként szolgál. Az 
egyiptomi állam sikeres és hatékony politikákat fogadott el az illegális bevándorlás ügyében is, tekintettel arra, hogy 
kész betartani a nemzetközi egyezményeket, ami által sikerül megállítania az illegális migrációs áramlásokat. Kairó 
elindította az irreguláris bevándorlás elleni küzdelem első nemzeti stratégiáját (2016-2026), és vállalta, hogy egyetlen, 
bevándorlókat szállító hajó sem hagyhatja el az ország partjait, továbbá létrehozták az illegális migráció és az 
emberkereskedelem elleni küzdelemmel foglalkozó nemzeti koordinációs bizottságot is.  

[Youm7] 
 

Szíriai bevándorlók Bulgáriában: „Szíria, körülményei ellenére, jobb, mint az itteni helyzetünk” 
A bevándorlók és a bulgáriai befogadó létesítmények személyzete közötti feszültség fokozódik a túlzsúfoltság, az 
erőforrások hiánya és a hosszú várakozási idő miatt. A dél-bulgáriai Harmanli menekültközpontban élő szíriaiak arra 
panaszkodnak, hogy még a legalapvetőbb dolgokhoz, például élelmiszerhez vagy higiéniai szerekhez is csak nagy 
nehézségek árán tudnak hozzájutni, és sokuk már több mint két éve vár menekültkérelmének elbírálására. 

[Info Migrants] 
 

Naponta átlagosan nyolc ember hal meg vagy tűnik el a közép-mediterrán útvonalon  
Az Orvosok Határok Nélkül legfrissebb jelentése alapján naponta átlagosan nyolc ember vesztette életét vagy tűnt el 
a közép-mediterrán útvonalon, miközben Észak-Afrikából megpróbáltak átkelni a Földközi-tengeren Olaszország felé. 
A jelentés szerint 2017 óta nem halt meg vagy tűnt el ennyi ember ezen a migrációs útvonalon. A jelentés kiemeli, hogy 
2023-ban több mint kétszeresére nőtt a közép-mediterrán útvonalon Olaszország partjaira érkezők száma az előző 
év azonos időszakához képest. Az indulások száma elsősorban Tunéziában emelkedett meredeken, így Tunézia mára 
megelőzte Líbiát, mint fő migrációs kiindulási pont. 

[Info Migrants] 
 

A heves esőzések százezreket kényszerítenek otthonuk elhagyására Kelet-Afrikában  
A csaknem három évig tartó aszály után most heves esőzések sújtják Afrika szarvát: az elmúlt hetekben több százan 
vesztették életüket, és csaknem 700 000-en menekültek el otthonaikból Szomáliában, Kenyában és Etiópiában. A 
rászorulók megsegítését nehezíti, hogy jelentős károk keletkeztek az infrastruktúrában: az áradások utakat és hidakat 
sodortak el szerte a régióban. 

[Hiiraan] 
 

https://m.youm7.com/story/2023/11/18/%D9%85%D8%B5%D8%B1-%D8%B5%D9%85%D8%A7%D9%85-%D8%A3%D9%85%D8%A7%D9%86-%D8%A7%D9%84%D9%85%D9%86%D8%B7%D9%82%D8%A9-%D8%A3%D9%88%D8%B1%D9%88%D8%A8%D8%A7-%D8%AA%D8%AA%D8%B4%D8%A7%D9%88%D8%B1-%D9%85%D8%B9-%D8%A7%D9%84%D9%82%D8%A7%D9%87%D8%B1%D8%A9-%D9%85%D9%86-%D8%A3%D8%AC%D9%84/6379182
https://www.infomigrants.net/ar/post/53331/%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1%D9%8A%D9%88%D9%86-%D8%B3%D9%88%D8%B1%D9%8A%D9%88%D9%86-%D9%81%D9%8A-%D8%A8%D9%84%D8%BA%D8%A7%D8%B1%D9%8A%D8%A7-%D9%84%D9%80%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1-%D9%86%D9%8A%D9%88%D8%B2%D8%B3%D9%88%D8%B1%D9%8A%D8%A7-%D8%A8%D8%B1%D8%BA%D9%85-%D8%B8%D8%B1%D9%88%D9%81%D9%87%D8%A7-%D8%B1%D8%A8%D9%85%D8%A7-%D8%A7%D9%81%D8%B6%D9%84-%D9%85%D9%86-%D9%88%D8%B6%D8%B9%D9%86%D8%A7-%D9%87%D9%86%D8%A7
https://www.infomigrants.net/en/post/53448/central-mediterranean-8-people-dying-every-day-says-msf
https://hiiraan.com/news4/2023/Nov/193798/heavy_rain_in_kenya_affects_tens_of_thousands_disrupts_cargo.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront

